

携手共建清洁、美丽、可持续的世界

——习近平主席向气候和公正转型领导人峰会发表致辞引发国际社会热烈反响

4月23日,中国国家主席习近平向气候和公正转型领导人视频峰会发表致辞,引发国际社会热烈反响。多国人士表示,习近平主席在致辞中提出坚守多边主义、深化国际合作、推动公正转型、强化务实行动等重要倡议,为全球气候治理指明方向。习近平主席宣介中国绿色发展理念,宣布中方气候行动计划,彰显中国同各方携手推动共建清洁、美丽、可持续的世界的责任担当和坚定决心。

“展现出当前世界亟需的领导力”

习近平主席在致辞中指出,“全球气候治理虽然历经风雨,但绿色低碳发展终成时代潮流”“只要我们坚定信心,加强团结合作,就一定能冲破逆流,推动全球气候治理和世界一切进步事业行稳致远”。

“在这个动荡不安的世界里,来自北京的声音勾勒出世界发展方向的清晰愿景。”印度尼西亚能源转型研究所常务董事普特拉·阿迪古纳说,“尊重各国不同需求、共享绿色发展成果,中方推动全球气候治理的努力,受到多国热烈欢迎。”

“习近平主席的致辞展现出当前世界亟需的领导力。”亚洲气候行动者组织总干事王晓军说,“否认气候变化或装作其不存在,并不是选择。各国同心协力应对气候变化比任何时候都更为重要。真正的领导力来自对于推动构建人类命运共同体的关切和担当,以及领军者不可动摇的坚定意志。”

巴西“雷达中国”资讯网总编辑雅奈娜·卡马拉·达西尔瓦拉说,习近平主席在致辞中提出的4点看法具有重要现实意义。今年的联合国气候变化大会将在巴西贝伦举行。习近平主席在致辞中的论述与巴西看法是一致的,为巴西社会提供有力支持。巴西和中国都高度重视应对气候危机,这表明全球南方国家在气候变化问题上存在广泛共识,都在朝着可持续发展的共同目标前进。

孟加拉国—中国商业工业协会前秘书长马蒙·姆里达说,习近平主席在致辞中提出的倡议恰逢其时,令人敬佩。气候变化是全球性挑战,任何一个国家都无法独自应对。习近平主席强调要推动公正转型,这一点对孟加拉国这样发展中国家尤为重要——在追求经济增长的同时,必须

兼顾环境可持续性。

“习近平主席的远见卓识和领导力为全球气候行动指明方向。”斯里兰卡“一带一路”组织联合创始人玛雅·马朱兰说,中国不仅强调自身绿色发展,同时也在共建“一带一路”倡议框架下与伙伴国家开展绿色合作,以实际行动展现无可替代的领导作用,让斯里兰卡等易受气候变化影响的岛国感到振奋。“只有携手合作,才能建设一个可持续且具有韧性的未来。”

中国贡献具有“极其重要的意义”

习近平主席在致辞中说,“中国是世界绿色发展的坚定行动派、重要贡献者”“中国将于联合国气候变化贝伦大会前,宣布覆盖全经济范围、包括所有温室气体的2035年国家自主贡献目标”。

联合国秘书长古特雷斯23日在气候和公正转型领导人视频峰会后举行记者会,高度评价习近平主席在峰会致辞中提出的最新气候方案,称赞该方案对全球气候行动具有“极其重要的意义”。他指出,多国领导人承诺提交雄心勃勃的新气候行动计划,传递出国际社会团结应对气候变化的强烈信号。“正如我们今天听到的那样,世界正在全速前进。没有国家或利益集团可以阻止清洁能源革命。”

“世界正在朝着净零排放的目标迈进。”英国非政府组织“能源和气候信息小组”国际项目主管加雷思·雷德蒙德·金发表声明说,各国承诺实现新的国家自主贡献目标表明,尽管过程充满挫折,一些国家有所退缩,但多边进程仍在继续……国际合作依然生机勃勃。”

墨西哥经济教学研究中心研究员雷纳托·巴尔德拉马说,习近平主席明确表示,中国将宣布2035年国家自主贡献目标,展现出在全球气候治理中的坚定承诺和责任担当。当前,中国在光伏、风能、电动汽车、储能等领域具备全产业链优势,产能规模居全球前列,持续为国际市场供应绿色技术产品,这也是中国式现代化不断推进并为全球提供公共产品的重要体现。

英国《卫报》刊文说,习近平主席在致辞中指出,“中国

构建了全球最大、发展最快的可再生能源体系,建成了全球最大、最完整的新能源产业链”,强调“中国积极应对气候变化的行动不会放缓”。报道说,中方出席这一峰会至关重要。中国在世界舞台上将自己定位为一个稳定且可预测的国家,并且是发展中国家的重要伙伴。

“气候合作最终受益方是全人类”

习近平主席强调,“无论国际形势如何变化,中国积极应对气候变化的行动不会放缓,促进国际合作的努力不会减弱,推动构建人类命运共同体的实践不会停歇”。

“习近平主席强调坚守多边主义,以开放包容超越隔阂冲突。特别是坚定维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序,立公平正义,行重信守诺。”泰国正大管理学院中国—东盟研究中心主任汤之敏说,这与个别大国热衷于单边主义,出尔反尔,藐视国际规则、践踏国际秩序的做法相比泾渭分明,高下立见。

“全球性挑战越复杂,就越需要群策群力。在应对全球气候危机问题上,关键在于坚持共同但有区别的责任原则,坚持多边主义。真正的多边主义,是要合作共赢,不能搞零和博弈。”《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克·科尔茹姆巴耶夫说,“在气候合作上,每一方可能都觉得自己有损失,但人类不是短视的,气候合作最终受益方是全人类。”

“在部分大型经济体对可持续发展承诺倒退的关键节点,习近平主席在气候和公正转型领导人峰会上的致辞意义重大。”新加坡国立大学商学院治理与永续发展研究所所长卢耀群说。当前,多边合作对推进气候转型极为重要。发展中国家积极应对气候变化,但需发达国家助力以更好地承担起缓解和适应气候变化的责任。中国在推动各方采取有力气候行动、共建美好世界方面发挥重要作用。

日本地球环境战略研究机构气候与能源部副部长南达·库马尔·贾纳达南表示,维护多边主义、促进公正转型、共享绿色创新,对于实现安全繁荣的未来至关重要。携手共进,世界各国才能建设一个有韧性的地球家园。

新华社记者(据新华社北京4月24日电)

(上接第一版)肯方感谢中国政府和人民为肯尼亚提升基础设施水平,应对自然灾害提供无私帮助,蒙内铁路等“一带一路”项目有力推动了肯尼亚国家发展。肯方愿同中方携手建设命运共同体,全面对接经济社会发展战略,加强贸易、投资、基础设施建设、科技等领域合作,增进教育、文化、旅游交流,推进各自现代化进程,把两国的未来更加紧密联系在一

民进中央调研组来青调研

(上接第一版)海外联谊工作等重要履责工作,结合实际深入调研,科学务实建言献策。要坚持建言资政和凝聚共识双向发力,在发出多党合作好声音、传播人民民主正能量上下功夫,出成效。民进山东省委会、民进青岛市委会要发挥民进教育文化界别优势,更好助力当地经济社会发展,不断拓展民进履职领域,提升民进社会声誉,以优异成绩献礼民进成立80周年,在新时代新征程上更好发挥民进优势作用,以实际行动助力强国建设和民族复兴伟业。

在青期间,调研组还在山东大学青岛校区召开民进中央“加强民主党派历史研究与学习教育 廉洁多党合作优良传统”理论研讨会,走访了民进青岛市委会机关,参观了会史宣传长廊和会员活动室,并与机关工作人员进行交流。

民进山东省委会主委、青岛市人大常委会副主任栾新参加有关活动。

第六次“太空会师”

(上接第一版)随后,两个航天员乘组拍下“全家福”,共同向牵挂他们的全国人民报平安。

后续,两个航天员乘组将在空间站进行在轨轮换。其间,6名航天员将共同在空间站工作生活约5天时间,完成各项既定工作。

新华社北京4月24日电(记者蔡琳琳)据中国载人航天工程办公室消息,神舟二十号载人飞船入轨后,于北京时间2025年4月24日23时49分,成功对接于空间站天和核心舱向端口,整个对接过程历时约6.5小时。

按任务计划,3名航天员随后将从神舟二十号载人飞船进入空间站天和核心舱。神舟十九号航天员乘组已做好迎接神舟二十号航天员乘组进驻各项准备工作。

青岛经济运行首季实现“开门稳”

(上接第一版)限额以上单位通过公共网络实现的零售额207.3亿元,同比增长6.0%,占限额以上社会消费品零售总额的37.3%。固定资产投资提速提质,民间投资支撑有力。一季度,全市固定资产投资同比增长4.3%。其中,第二产业投资增长41.7%。从重点领域看,工业投资同比增长42%,战略性新兴产业投资增长7.7%,分别高于全部投资增速37.7、3.4个百分点。全市民间投资同比增长12.4%,比上一年全年加快6.6个百分点,占全市投资比重63.5%,比上一年全年提升2.7个百分点。

从社会保障看,民生保障持续改善,金融市场运行稳健。一季度全市一般公共预算收入387.7亿元,同比增长0.8%;一般公共预算支出378.4亿元,增长4.5%。就业形势总体稳定,消费价格低位运行。一季度全市城镇新增就业7.83万人,同比增长12.3%。其中,外来劳动者来青就业5.58万人,增长28%,占就业

起。中非合作有利于非洲和平发展,肯方愿同中方密切协调配合,落实好中非合作论坛北京峰会成果。贸易战破坏现有国际规则和秩序。肯方赞赏中国在当前动荡局势中发挥稳定器作用,维护全球南方国家正当权益。肯方愿同中方共同坚持和践行多边主义。

会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”、高薪

总量的71.3%。居民消费价格(CPI)同比下降0.2%。全市居民人均可支配收入17085元,同比增长5.3%。按常住地分,城镇居民人均可支配收入19348元,同比增长4.8%;农村居民人均可支配收入10646元,同比增长5.9%。

后发崛起,“青岛出品”佳作不断

(上接第一版)这些项目已经实现近400亿元的高票房。借助“地利”优势,海发影视对优质项目、顶级团队得以近距离观察和深入研判,通过政策协同与产业链运作介入项目,将影片打造成“青岛出品”的标志性作品。2023年,海发影视成为《封神第一部:朝歌风云》联合出品方,为“青岛出品”增加一部力作。海发影视还参与了《流浪地球》《狼图腾》等电影项目制作,而青岛东方影都影视产业管理有限公司也出现在《超能一家人》出品方行列,释放了从影视拍摄基地服务商向产业链上游延伸的重要信号。作为青岛电影企业的龙头,海发影视以内容联合开发者的身份介入项目,意味着青岛电影产业开始投资优质内容,共享票房收益与IP衍生价值,从而提升产业链话语权。

对于青岛电影产业来说,“青岛出品”意味着对影视产业布局的持续强化。借助青岛对开心麻花、长生天影业等头部内容公司的项目引入,青岛电影公司通过资本纽带将自身与成熟的内容生产体系绑定,一方面吸引电影项目因东方影都的硬件优势而选择入驻,另一方面通过参与内容开发,积累IP运营经验,为电影开发奠定基础。

作为青岛影视产业的重要力量,青岛城市传媒的影视布局展现出“跨媒介联动”与“文化IP孵化”的双重特性。近年来,以《异人之下》为代表的热门漫画改编为多个影视项目,获得了良好反响。将漫画IP转化为影视内容也成为影视公司的开发方向,《小虎墩大英雄》与《山海经之再见怪兽》通过图书市场验证IP潜力后进行动画化开发,这种模式不仅降低了内容开发风险,还通过书影联动实现粉丝经济效益。青岛城市传媒的动画电影既有文化传承,又贴近当代观众情感需求,动画片尤其擅长IP长线运营,为后续衍生品开发、续集制作预留空间,形成复合收益结构。

题材破局,多元探索

从山海传说、都市传奇到历史积淀,“青岛出品”持续开掘城市人文素材,打造艺术精品。青岛黄海影视推出的电影《海洋传奇》延续了前作《海洋朋友》的风格,将海洋文明转化为银幕符号,开创了公益电影与儿童叙事的创新路径。《海洋传奇》延续海洋奇幻系列,通过真人与动物特效结合、全明星阵容加持,突破合家欢类型的创作窠臼。出品方通过系列化开发“海洋三部曲”形成品牌效应,在强化城市标识的同时实现全年龄段覆盖。

玖十古(青岛)文化聚焦现实主义文艺片,以“小成本+强议题”突围。《又是充满希望的一天》以算法与人的矛盾切入,通过对当代生活的深入观察实现作者表达意图,该片在2024

科技、人文交流、经济贸易、新闻传媒等领域20项合作文件。

双方发表《中华人民共和国和肯尼亚共和国关于打造新时代全天候中非命运共同体典范的联合声明》。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为鲁托和夫人蕾切尔举行欢迎仪式。

鲁托抵达时,礼兵列队致敬。习近平同鲁托登上检阅

金鸡奖上获得最佳中小成本故事片、最佳导演处女作、最佳女配角、最佳摄影四项提名,最终喜获“最佳中小成本故事片奖”,又在今年喜获第31届上海影评人奖,成为“青岛出品”里的获奖专业户。

同样是关注中小成本电影,中创聚合影视则以艺术电影为切口,出品的《永安镇故事集》将小镇寓言与自反叙事结合,以幽默笔触揭示影像创作对现实的干预,形成了“文艺内核+类型外壳”的复合气质。该片备受国际影坛瞩目,相继入围戛纳电影节“导演双周”单元、东京电影节、釜山电影节等重要影展,在土耳其博斯普鲁斯海峡国际电影节获得“最佳国际影片”,在平遥影展获得“费穆荣誉·最佳青年导演奖”,还在2023金鸡奖上获得最佳导演、最佳中小成本故事片等四项提名,女演员黄米依凭借该片荣获金鸡奖“最佳女配角”。在青岛拍摄的众多重量级电影里,《永安镇故事集》又是充满希望的一天》堪称“中小成本优质内容”的代表,展现了艺术价值与市场潜力的兼容性。

精品突围,打造“矩阵”

类型片也是“青岛出品”的重点,通过警匪片、喜剧片、家庭片等不同类型的差异化布局,青岛电影产业在类型分工的同时实现了资源聚焦。空谷幽水影业主打警匪动作片的工业化制作与明星效应,通过《猎心》《猎毒》等系列作品打开刑警题材新局面,邀请杨紫、王千源等全明星阵容出演,将海洋场景与缉毒情节结合,邱礼涛、高子彬等港片团队担纲,打造警匪片精品。青岛橙禾影视将视线放到西藏,将家庭故事与西藏风情结合,《少年桑吉》《洛桑的家事》都采用了纪实风格镜头,实现了无需字幕的情感共鸣。《洛桑的家事》荣获全亚洲独立电影节亚洲最佳独立剧情片奖,并在2024金鸡奖上入围“最佳中小成本故事片”,女主角加华草也入围“最佳女主角”,赢得了业界关注。

擅长打造喜剧片的翰洛影业曾推出过《西虹市首富》《温暖的抱抱》等热卖大片。2023年国庆档公益喜剧《好像也没那么热血沸腾》聚焦“心青年”群体,通过魏翔等喜剧演员的表演平衡笑点与共情,开辟公益电影新赛道。近年来喜剧电影频频成为档期冠军,翰洛影业以艺术品质填补喜剧片的内涵深度,也让青岛的类型片出品更加全面。

坐拥影棚优势、开发经验与IP资源,青岛新兴电影团队正在构建“青岛出品”的产业矩阵。新一批优秀电影坚持对“青岛特色”进行差异化诠释,同时确保了内容深度与票房的兼顾。结合了工业化制作、IP孵化和个性表达,“青岛出品”已经成为青岛电影产业的璀璨明珠。

■新闻链接

影视界的“青岛舰队”

在青岛汇聚了从特效化妆到虚拟制片、从置景搭建到动画渲染的全产业链力量,既有《流浪地球》《封神》等重工业大片的硬核基因,也不乏《妻子牙》《茶啊二中》《流浪地球1-2》《小倩》等电影项目的三维制作工作,为腾讯、网易、英雄互娱等游戏厂商制作多部游戏CG动画片。

青岛城灵科技有限公司:一家由业内知名动画制作人、后期视效专家、影视虚拍技术制片人组建的公司。主要提供动画CG制作、动画全流程制片、Previs视觉预演、虚拟制片与制作等服务。

青岛童幻动漫:一家专业动画技术制作公司,曾参与《龙之谷》《破晓奇兵》《妻子牙》《聊斋1-2》《山海经之再见怪兽》《茶啊二中》《流浪地球1-2》《小倩》等电影项目的三维制作工作,为腾讯、网易、英雄互娱等游戏厂商制作多部游戏CG动画片。

青岛末那众合文化传媒有限公司:“末那工作室”2018年进驻园区,228置景车间成为他们的创作大本营。2020年6月,公司正式在青岛西海岸新区注册落地,参与摄制的《封神》三部曲、《流浪地球2》、《异人之下》等众多优秀概念设计作品均在这里问世。

青岛城市传媒影视有限公司:业务涵盖电影、电视剧、网剧等多个领域。截至目前,已参与投资多部影视作品,包括电影《我们的十年》《兄弟同体》《新冰山上的来客》,电视剧《我的老爸是奇葩》《你迟到的许多年》《破冰行动》,以及网剧《西出玉门》等。

青岛海好影视文化传媒有限公司:参与过《南京南京》《疯狂的外星人》《我和我的祖国》《流浪地球》等众多知名影视片和知名综艺、广告大片的置景工作的国内知名的影视置景公司“北京海好影视文化传媒有限公司”,在青岛成立的一家单位。

青岛末那众合文化传媒有限公司:“末那工作室”2018年进驻园区,228置景车间成为他们的创作大本营。2020年6月,公司正式在青岛西海岸新区注册落地,参与摄制的《封神》三部曲、《流浪地球2》、《异人之下》等众多优秀概念设计作品均在这里问世。

青岛城市传媒影视有限公司:业务涵盖电影、电视剧、网剧等多个领域。截至目前,已参与投资多部影视作品,包括电影《我们的十年》《兄弟同体》《新冰山上的来客》,电视剧《我的老爸是奇葩》《你迟到的许多年》《破冰行动》,以及网剧《西出玉门》等。

青岛灵山科技有限公司:一家由业内知名动画制作人、后期视效专家、影视虚拍技术制片人组建的公司。主要提供动画CG制作、动画全流程制片、Previs视觉预演、虚拟制片与制作等服务。

青岛童幻动漫:一家专业动画技术制作公司,曾参与《龙之谷》《破晓奇兵》《妻子牙》《聊斋1-2》《山海经之再见怪兽》《茶啊二中》《流浪地球1-2》《小倩》等电影项目的三维制作工作,为腾讯、网易、英雄互娱等游戏厂商制作多部游戏CG动画片。

东唐影视:拥有国内领先的PB级存储容量的后期机房,百万级CUDA核心的渲染农场,200余名专业人才和完善的前后期设备器材,具有强大的品牌营销和电影、电视剧、商业影像、动画片创作实力,目前已发展成为业内领先的集品牌营销、影视剧创投、商业影像制作、虚拟制片等领域业务于一体的创意机构。

(□青岛日报/观海新闻记者 王雷 整理)

减资公告

经公司出资人研究决议,青岛市南汽车出租公司(统一社会信用代码:9137020163668515T)的注册资本由1008万元人民币减资至8万元人民币。请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权、债务或提供相应的担保请求。

特此公告

青岛市南汽车出租公司
2025年4月25日

高端 主流 权威 亲民
媒体合作热线
66988527 青岛市崂山区株洲路190号

一、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径

环境影响报告书征求意见稿全文网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1Ris1Tzh4eMPPsREu8WESYw> 提取码:vtub

查阅纸质报告书的方式及途径:青岛保税区同江路567号

建设单位:余信强,13780660068,Email:yu.xinqiang@qzctu.cc

编制单位:王宁,022-59812345-405,Email:619692451@qq.com

二、征求公众意见的公众范围

本次征求公众意见的范围是建设项目建设可能受到影响的人或团体。

三、公众意见表的